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O Ceci est la partie 1 de I’épreuve - Vous devez rendre les deux parties!

O Vous devez répondre directement sur ce sujet.

— Reépondez dans les espaces prévus, les réponses en dehors ne seront pas corrigées.

— Aucune réponse au crayon de papier ne sera corrigée.

O La présentation est notée.

Exercice 1 (Un peu de cours... — 4 points)

1. Quel type de données retourne un observateur ?

2. Comment appelle-t-on une opération qui n’est pas définie partout ?

3. Quelles sont les deux fagons de définir une liste 7

4. Quelles zones constituent la signature d’un type abstrait ?

5. Donnez trois opérations définissant une liste récursive (sans places).




